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Με ήπιο καιρό ο εορτασμός των Θεοφανείων
/ Επικαιρότητα

Με ήπιο καιρό θα γίνει ο εορτασμός των Θεοφανείων ενώ με 
παρόμοιες καιρικές συνθήκες θα κυλήσουν και οι επόμενες 
ημέρες. Για την Δευτέρα, ανήμερα των Φώτων και του 
Αγιασμού των υδάτων η ΕΜΥ προβλέπει λίγες νεφώσεις 
παροδικά κατά τόπους αυξημένες. Η ορατότητα τις πρωινές 
και βραδινές ώρες θα είναι τοπικά περιορισμένη και θα 
σχηματιστούν ομίχλες. Από το απόγευμα στα δυτικά θα 
σημειωθούν ασθενείς τοπικές βροχές.

Οι άνεμοι θα είναι ασθενείς και στα νότια πελάγη βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ, 
βαθμιαία θα επικρατήσουν νότιοι νοτιοδυτικοί 3 με 4 και από το απόγευμα έως 5 
μποφόρ.
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Η θερμοκρασία θα φτάσει στα βόρεια τους 11 με 13 βαθμούς, στην υπόλοιπη χώρα 
τους 14 με 16 και τοπικά στα δυτικά και τα νότια τους 17 βαθμούς. Στα βόρεια 
ηπειρωτικά τις πρωινές ώρες θα σημειωθεί τοπικά παγετός.

ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 07-01-2025

Σε όλη τη χώρα προβλέπονται νεφώσεις παροδικά αυξημένες. Τοπικές βροχές θα 
σημειωθούν στα δυτικά και το ανατολικό και νότιο Αιγαίο.

Στα βορειοδυτικά τα φαινόμενα από το απόγευμα θα ενταθούν και θα εκδηλωθούν 
και σποραδικές καταιγίδες.

Η ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες θα είναι τοπικά περιορισμένη.

Οι άνεμοι θα πνέουν νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 5 και στα πελάγη τοπικά 6 μποφόρ.

Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή άνοδο κυρίως ως προς τις ελάχιστες τιμές.

ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 08-01-2025

Στα δυτικά και το ανατολικό και νότιο Αιγαίο νεφώσεις με τοπικές βροχές και στα 
δυτικά σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα μετά το μεσημέρι βαθμιαία θα 
εξασθενήσουν. Στην υπόλοιπη χώρα παροδικές νεφώσεις.

Η ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες θα είναι τοπικά περιορισμένη και θα 
σχηματιστούν ομίχλες.

Οι άνεμοι θα πνέουν από νότιες διευθύνσεις 4 με 5 και στο Αιγαίο τοπικά 6 μποφόρ 
με βαθμιαία εξασθένηση από το απόγευμα.

Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή περαιτέρω άνοδο.

ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 09-01-2025

Λίγες νεφώσεις παροδικά κατά τόπους αυξημένες, με πιθανότητα ασθενών βροχών 
στα δυτικά και το ανατολικό και νότιο Αιγαίο.

Η ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες θα είναι τοπικά περιορισμένη και θα 
σχηματιστούν ομίχλες.

Οι άνεμοι θα πνέουν νότιοι νοτιοδυτικοί 3 με 4 και στα πελάγη τοπικά 5 μποφόρ.

Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.


